

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕСАЛДИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от	9 5 MAP 2016	№_	853	
r. Bei	рхняя Салда			

О признании необходимости проведения капитального ремонта жилого помещения, расположенного по адресу: город Верхняя Салда, улица Восточная, дом № 2, квартира № 17, комната № 5

Руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным проживания для многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», Верхнесалдинского постановлением администрации городского округа Свердловской области от 08.02.2016 № 532 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание в установленном порядке жилых помещений муниципального жилищного фонда непригодными для проживания» на территории Верхнесалдинского городского округа», администрации Верхнесалдинского постановлением городского округа от 06.07.2015 № 2047 «О создании межведомственной комиссии по оценке помещений муниципального жилищного фонда», заключением Межведомственной комиссии по оценке жилых помещений муниципального жилищного фонда от 14 декабря 2015 года, Уставом Верхнесалдинского городского округа,

постановляю:

- 1. Признать необходимым проведение капитального ремонта жилого помещения, расположенного по адресу: город Верхняя Салда, улица Восточная, дом № 2, квартира № 17, комната № 5.
- 2. Провести капитальный ремонт жилого помещения, расположенного по адресу: город Верхняя Салда, улица Восточная, дом № 2, квартира № 17, комната № 5, основываясь на рекомендациях и заключении Межведомственной комиссии по оценке жилых помещений муниципального жилищного фонда от 14 декабря 2015 года, в срок до 30 ноября 2016 года.
- 3. Директору МБУ «Служба городского хозяйства» В.В. Вайсеро составить дефектную ведомость и смету на проведение капитального ремонта жилого помещения, расположенного по адресу: город Верхняя Салда, улица Восточная, дом № 2, квартира № 17, комната № 5, основываясь на рекомендациях и заключении Межведомственной комиссии по оценке жилых помещений муниципального жилищного фонда от 14.12.2015 в срок до 18 марта 2016 года.
- 4. Работы по капитальному ремонту жилого помещения, расположенного по адресу: город Верхняя Салда, улица Восточная, дом № 2, квартира № 17,

комната № 5, находящегося в муниципальной собственности провести за счет бюджетных средств Верхнесалдинского городского округа.

- 5. И.о. заместителя главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству, энергетике и транспорту А.В. Ширяевой:
- 1) внести изменения в муниципальную программу «Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов Верхнесалдинского городского округа до 2021 года», утвержденную постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 15.10.2014 № 3067, предусмотрев мероприятие «Капитальный ремонт жилого помещения, расположенного по адресу: город Верхняя Салда, улица Восточная, дом № 2, квартира № 17, комната № 5»;
- 2) внести соответствующие изменения в План мероприятий по реализации муниципальной программы «Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов Верхнесалдинского городского округа до 2021 года» в 2015 году, утвержденный постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 26.01.2015 № 258.
- 6. Заместителю главы администрации по управлению социальной сферой администрации Верхнесалдинского городского округа Е.С. Вербах за три дня до начала проведения капитального ремонта жилого помещения, расположенного по адресу: город Верхняя Салда, улица Восточная, дом № 2, квартира № 17, комната № 5 организовать переселение нанимателей жилого помещения, расположенного по адресу: город Верхняя Салда, улица Восточная, дом № 2, квартира № 17, комната № 5, согласно статьи 88 Жилищного кодекса Российской Федерации.
- 9. Межведомственной комиссии по оценке жилых помещений муниципального жилищного фонда в месячный срок после завершения ремонтных работ жилого помещения, расположенного по адресу: город Верхняя Салда, улица Восточная, дом № 2, квартира № 17, комната № 5, и провести осмотр жилого помещения, составить акт обследования и принять соответствующее решение.
- 10. Заместителю главы администрации по экономике и финансам, начальнику финансового управления Н.Н. Богдановой производить финансирование расходов реализации муниципальной согласно плану мероприятий по программы «Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов Верхнесалдинского городского округа до 2021 года» в 2015 году, утвержденному постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 26.01.2015 № 258.
- 11. Настоящее постановление опубликовать в официальном печатном издании «Салдинская газета» и разместить на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа http://www.v-salda.ru.
- 12. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству, энергетике и транспорту А.В. Ширяеву.